



Wrocław, dnia 12.06.2024 r.

Do uczestników postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na usługę ubezpieczenia Powiatu Gostyńskiego wraz z jednostkami organizacyjnymi

**SPROSTOWANIE ODPOWIEDZI NA PYTANIE NR 3 DO TREŚCI SWZ NR  
84/2024/Gostyń**

Działając w imieniu i na rzecz Powiatu Gostyńskiego, na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers S.A. podaje sprostowanie do odpowiedzi na pytanie nr 58 opublikowanej na platformie zakupowej dnia 06.06.2024 r.

**Pytanie 3:**

Prosimy o objęcie ubezpieczeniem Assistance pojazdów osobowych oraz ciężarowych do DMC 3,5 t, których wiek nie przekracza 20 lat.

Wobec powyższego proszę o wykreślenie z zakresu Assistance pojazdów: nr rej. PGS33WX, PGSW051.

**Odpowiedź z dnia 06.06.2024 r.: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

**Odpowiedź aktualna: Zamawiający wyraża zgodę na objęcie ubezpieczeniem Assistance pojazdów osobowych oraz ciężarowych do DMC 3,5 t, których wiek nie przekracza 20 lat. Niniejsza odpowiedź modyfikuje postanowienia Specyfikacji Warunków Zamówienia.**

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom.

Paweł Jarosz